o)
bkt i g} 0 i) dunbeliid| il f

: dap i) — 4

O 1Y (&l yiall) popisall (b dghas e Jli 430 (he Aglialich Aslad)

Aalall 3y el o 0S5y SN Aa ey, )y e
a,y™ +a,y" " + a,y D 4 ............. a,,y+a,y = f(x) (1)

a, =0 Cua

<ald %L; FIRPA ALYV «dyls ‘a‘._ﬁ [ PN 7 A a, Clabnall Lo <l 13
Cupam x b A3 cOlladdl Ga IV o saaly colS 13 W ¢ dat eDllea
B ymia O llaae <43 Aslaal

slaadl ()5S0
a,y® +a,y" " 4 .. +a ) +a,y=0 )
(1) Blad 4 fH)=0 Cua ¢ Luilaieigha

Ldlaie e Adad 585 (1) Wikaad i S0 iS 13



R P

;D okeokiid! ol : i pd

x o Al 1Y) s gl Dsgx— e

HI E TS
d’ d? d*

Diegr: D= g
Deixzée.ix = 3e3x &
D2€3x_ 283x=9e3x

: D yigd] galed yand
1 Dlf,(x)* £,(0] =Df, (x) £ DS, (x)
2 D)) =kDf(x)
Y FD)e% = Fla)e™ ; D hapaiys F

szl Lo D paal sty (1) Aabnal 35S Sy 3o Laa
(@D +@, D™ s a,,D+a)y = f(x)

O 2 Cua

(D) = a,D" +a,D"" +.....+a,,D+a,
n sl ‘;,._Dujs,:ni)ﬁsu*

P Agje 0 6 el e () Asladd ot ellyyy
®(D)y =f(x)



- Yoo
Ataall W cduailatia pe b Ailes oy
OD)y=0
+ duailadie dghad Alilea g

ighall Adalill Abledd) Jalad Dbl (ol all (gamy (V1 Qagd Cigug
- A0l A5 50 e Luailatal

alid] il o0 eniilinid | dndal] kiatiid] ddatad! Joda yalgd -¥

ipal o LBl 35 ) e ailatid Lhall Llalil Asledl of i jiis

Y+ay+ay=10 ' (1)
: dabylid

L"JCL y=¢, y,+¢, y; G (1) laall ald Ja Vi, y2 oa JS OIS 13
-, ¢, Cuae (1) dladll

bl & 5 ¢ gl yadl
; il il

22 po (et QS 19 Ll Dliuae (1) Wladl  y,,y, Dt ()
b 4]

Y, #¢)Y, o g

Y2 o (cul) oS Uk llafize () Wladl  y,,y, Ml (¥
Yi

y,=cy, O !



«¥Y¥l.

Wronskian : (&l ) ) wisl i

Gipus Lol ¢ Lagigpas ki 8 GG o8l oals  y,(x), y,(0) oS 1

s LS Lagd (i

_p® y®)

W{yl(x), yz(x)}" O
: el il

S 1Y B Ey 1Y L s gl ladse () bl y,, y, Sl ()
- W{.V/s )’2}50

ol (L')‘IL iij\h!; gla'ao”)\i:\_-m(f) A dolaal Yis Y2 Uy WEN (Y
Wiy, w0

:;!&—-.A
t A8V Jsal (g0 e gane JS N 5 Lols ) Cand
D e, e” 2Lx,x 3)e, 2", x
fdal)
y wlrew=l ¢ |= 220
—-e

cUdad il adial



-y,

1 x?
) witx,x*} =0 1 2 =220
0 2
¥ 2" x
3 W2t x=ler 2 4 =0
e* 2" 0

. Lkad 3hji e g -

: bt Jaf - whi pad

pad JaV B y=cyy, +eoy, (D) Waladl s Gila Ly, S 13l
- olkasl b € €; “un ¢ (1) Ableall

duibel] Gt | g b)) dwdlicid] Alalaodd oladl Jall alay)
: duimilebd] i o0 tad) ila

bl of o i
y" aly" ay = 0 (1)

Ot gy, ap s

Gbd opliine cppeald cpla ooy Jlas ¢ Alad) @l oLl Jal Jle gl
Ccul el Cua () Al Ma pmett dasid Jylad

(D’ +a,D+a,)y = 0 byl e Ailadll g

ool Jall g



Dy=De™* = pe** ,Dly = Dle** = 3 2o+
Wileall Jle Joaas
(1 7+a,4 +a,)e* =0
g e et 20 o Cuny
A'+a A +a,=0

(Sayy (Auxiliary characteristic) (b3clual) 3 jaaall alaally Aaladll 238 Loy
pas el o Dyl AV LY ddoalil) Aladll (e 3 5dle Lgle J guaal
D N

O el s (L (6 250 L5l 0e) s 5 Allas 00 3 e Alladl o g

A‘I’A’Z
—ai\/az ~4a
AjA = 21 : s

Pl S0 Lagd ol Maa
A,# A4, olihda glids ()
A =4 , Ohsbude Olids (¥

. OhS pa \s

. o.lau.\na.nads‘)uhuy




Az
y=c¢e

- W4,

: glaliieg glubeia 5 yned! ddalal! 1ydar (1

A,x A,x

re, @ s e S plall dall ol Tl

cobkssl bl ¢ 0

y'+3y —4y=20

(D’ +3D -4)y=0

A 434 -4=0

@+9)@-n=0

-4x x
y=¢ e +¢; e

: tia

Aaddl Hlall Jal aa g

)

Wadl Ma y = e of g sis

oo Bacluall Aalaall ld

o

sogpa o aladl dadl oS

2y"-3y'=10

. n *

Aladl plad Jabl 329



=Y. .
QD'-3D) y=0 i sa o lad guiai

Wadi Ma y =¥ ajis

247434 =0 oob 320 lisall Absledll
i=0 , ¥ W sia (10

Jiaa plall Jall 5%

X 3.\’
y =¢ eo +cze/2 o

3 x
y=¢ tce”

Db b Oyl | ddalad) |92 ( ¥

Jall tadipe Js¥1 dadl =™ osS Al b4, =4, O o
A,x

‘;‘:ﬁﬁ_, y,=ehx MQM}%yzﬁid&&m‘ﬂ‘ yz.':e
oy OV Jall dadije ey Albladll Ma ey y, =x """

8yl o Alslaall el Jal (58 ¢ el e

A)x A x
Y=¢ e +C,xe

y=(c, +c, x) 9“
Ai=d,=4 LN
. n *

Y'-4y'+4y =0 Aaleall lall Jall 2a



=YYy o
iy Se—
(D’-4D+4)y=0 bypa o Aladl aias

slanall Aslell Moy = % o (oo i

AP—4A+4=0 sac Luall Aalaadl -
(A-2)=0

A=2,2 laf s sSas
y=le,+ex)e” Al Jal of ol

Qg Byned) ddaladd |y (¥

Dl i =y~ dua 1, =a +if Se 23 Usladdl (50 2l IS 1
B =0 %‘(@‘J‘“ )-‘3-“) Ay=a —if sopade 054, AV

pladl Jall 9 6S9¢ 4, = 4, &b e
Y= A, g7 g, Jo )
cobotaal Gl 4, 4 G
bosa o 0 alall Jall o cld (Sayy
y=¢ [c,cos Bx + c,sin Bx]

:dﬂic.:\._ﬂ\]_,



vy
bysa o (1) dal pas
y=4¢" e v a g e =4 ¢ 4,
e‘”’=cosﬂx+isinﬂx,e"iﬁ’= cos fx—isin B x. O plaig
ol ellh e
y= g [4(cosBx+isinf x)+ 4,( cos fx—isin Bx)]

=g [(4 +4;)cos fx+i(4, - A4,) sin Bx]

A +A4;=C; , i(4;-4) =C; Sy
y=g '[c,co8 8x + ¢, sin Bx] : gh Jall Sa
: »
Y +2y +5y =0 Ablaall pladl Jad 2a
tdeal
(D’+2b+4)y=0 3oso o Usladl auas

Al+24+5=0 & pacbiudd Aaledll 8
e —2¢J24—2o e
Akl plad (Ja¥

y =¢ e cos2x+c, sin 2x]



B RS

Y +9y =0 ilaall sladl Jad aa g

(D’+9)=0 SJ}auki.buc.ai _

S\Lulﬂ.\hnnb\ay=ek Juajm

AP +9=0 A s3ebluadl Adadd 14
. A=#3i Wi 0sSas

y =c¢, cos3x+c, sin3x

wdolall Gild 7 dnipll o dssilanil! asladll dnbiliddl cidalal! Ja -¥
Akl
o ¥l o Al A0 CNolae Jag duolad G Vel ppant oS
n a5l
a, Y +a, y" " e +a,,y+a,y=0
lanall Ablaall Mo y = * of o i

3ae Luall Asladd) ) oS58

F R i, il e gt dhaas 3

- sl @b 2D Cue ksl Jgal Lo Juaasy



-VY¢ o

(Rds del) 4, %2, % 2.4, iK1y ()
PLNS N
4;x 4,x Anmx
y=¢e 6 @t +c, e

Syl s K =S i all LA'J&_#AJM*H_&M‘S‘&‘(Y

O—Ssal ol W 8 4 =4 =4 .....= 4, Ay o B A,
y=le, +ex e x? Ho +ox e he,, e M e x

A=A =A=a+if osiall s (Y
A=A =A=a-if | 224y 4ld
osdall el plaliall alall Jadl (55

y=e® [(lc, +c,x+c;x*)cos fx+(c, +c5x+c,,x’)sinﬂxj

Agay Aedl Al Ja aa

d’y d’y dy
— 42 -3 = oy =4, 0)j=8 , "0) = -4
o y0) =4, y(0)=8 .y(0)

2 Jemall
(D’ +2D* -3D) y =0 opeal e Ablad g

Wledll S y=e * o o il




-YYo _

o el Asledd
X +222-34=0
=>A=0,1,-3 LAA-D(A+3)=0
Jadl o5y
y=c +cef +ce”” ()
g5 ¢ BN o g pall (Biay (3N Jad) SagY
Y =c,e* —3c,e” )
V' =ce* +9c,e”* (3)
(D). (2), (3) <Naladd (B A5 oy 130 (e Ly gecily
S d=crtertezt o, (4) = (1) y(0) = 4
8=C1-3C3 . ) = @ (0 =8
C2F 9 C3 i, (6) = 3) y(0)=-4= -4
c;=0, ¢;=5, ¢3=-1 i (4), (5), (6) Naladll Jan
y=5¢ - e* bogall e dall ¢S
b e

Alsbaall Ll Jad 3o

V' +2y"+y" -2y=0



(D’ +2D*-D-2)y=0

AP+247-2-2=0
A2A+2)-(A+2)=0

A+2(A-D(A+D=0

- x -x ~2x
y=c € 'f‘(.‘2 e +C_,

-y

SJ}\AI‘ u.h :\.L)Luneiu

dalaall Ma y=e’“ LJi ua)'.in

Bac buall Alotaall 4S5 2

=A=1,~-1,-2

(D-2(D+3)*(D-4)y =0

(A-2)'(A+3) (A -4) =0

SA=2, 2, 2, -3, -3, 4

y=(c,+cx+c;x’)e ™ +(c, +c,x)e™ + e’



- YYV.

Abieall lal Jab 3o
(D‘ —ZD’ +D2)y =0

HI SN
CAlledl Ma y=ett o
pacluall Adalaall (S5 .-
A2(A?=-24+D=0
L ANA-D? = A4=0,01,1
pladl dadl &Sy

Y=g +czx+(c,+c4x)e’,

A
Aotaall Jlad Jall 32
Y -6y"+9y' =0_
| | A5 oy it @iy A
y0) =0, y'0)=2, Q)= -6

4 glommad)
ypall o Asladl g

(DJ —'6D2 +9D)y =0



-YYAL
e da ymett J s

A1-6A°+94 =0

AA-3Y =0 = A=0,3,3
au Jdadl OsSss
y=c + (¢, +c;x)e’ 7))
aa i ¢ palad Jall Mady
¥ = 3(c, +c,;x) e )

V' =9c, +¢,x) & +3c, e +3c; ¢
&

= 3[3(«:, +e,x)e’ + 2, e”‘]

CAGIN Ja gy e (1), (2), (3) A Dy
y(0)=0 = 0 =c¢;+c; )
y0) =2 = 2 =3crtcs (3)
y*(0) =6 = -6 =3[3cs+2c3/
= -2 =3c¢3+2c; (6)

i (4), (9). (6) I
¢1=-2 ,c2=2 ,c3=-4
dag il (3lag o2 paladl Jadl oSy

y=2(I-2x)e’ -2



-YYa.
: n ]
slaall el Jal 30y

(D’ -3D* +9D+13)y =0

Cibledl da p=ett o g
s3ebuddl Aslaall (1555 .
A’-3A7 4+ 94+13 =0

o el Gkl st Coall ey BBY Al (e Ay e Ailedll G G
sl Cilual cpadtl pasios 13 ¢ 2N da 0l (e B Jel e

Jdge aal o oole U Llo aaly s ia Alieall ¢ c¥aladd Ay ks e

(Gl 2a¥) 73wl
LHS =1-3+9+13%0 A=1  gas
LHS. =-1-3-9+13=0=R.HS A== gaji

Lol pasialy Jalgall 3l A +I=0 & gl s A= -7
A —42+13) Sl Suans (A +]) Jalad e

(A+D)(A-44+13)=0 3 sl Aoledl sl
A==1, A=2+ J4-13=2+3i

y =cie* + e¥[cz cos 3x + c3 sin 3x] Aladl Jadl (ysSay



